

СПбГУ  
**ПРОТОКОЛ**

**совещания директора Института химии с представителями Студенческого совета и обучающимися Института химии**

19 декабря 2023 года

№43/6-02-46

Председательствующий – И.А. Балова, директор Института химии СПбГУ

Секретарь – Т.В. Лаврентьева, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ

Присутствовали:

Обучающийся, председатель Студенческого совета Института химии Т.С. Александров СПбГУ

Обучающийся, заместитель председателя Студенческого совета П.Е. Горбунов Института химии СПбГУ, участник Студенческого научного общества Института химии СПбГУ

Обучающийся Института химии СПбГУ, участник Студенческого А.С. Захаров научного общества Института химии СПбГУ

Повестка дня:

1. О проблемах, возникших при организации учебного процесса
2. О «Ёлке желаний» Института химии СПбГУ
3. О федеральном проекте «Наша Лаба»
4. О проведении практик
5. О календаре Института химии СПбГУ
6. О доступе в лаборатории
7. О праздничных весенних мероприятиях

---

**1. О проблемах, возникших при организации учебного процесса**

И.А.Балова, Т.С.Александров, П.Е.Горбунов, А.С.Захаров

Проблем при организации учебного процесса не возникло.

1.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

---

**2. О «Ёлке желаний» Института химии СПбГУ**

И.А.Балова, Т.С.Александров, П.Е.Горбунов, А.С.Захаров

А.С.Захаров сообщил, что искусственная ёлка находится в плохом состоянии и хотелось бы её в следующем году заменить. И.А.Балова предложила повесить на елку новогодние шары с желаниями, которые будут полезны для Института химии СПбГУ: новая ёлка, оборудование для отремонтированного коворкинга (столы, стулья, диваны) и т.п.

2.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

### **3. О федеральном проекте «Наша Лаба»**

---

И.А. Балова, П.Е.Горбунов

П.Е.Горбунов рассказал, что чуть больше года назад появился федеральный проект «Наша Лаба», который имеет большой ассортимент научного и инженерного оборудования, комплектующих, расходных материалов, реагентов. П.Е.Горбунов уточнил, сотрудничает ли Институт химии СПбГУ с федеральным проектом «Наша Лаба» по поставке оборудования. И.А.Балова пояснила, что все закупки в СПбГУ проходят через контрактную службу и в соответствии с федеральным законом нет возможности выбрать определенного поставщика для закупки необходимого оборудования (собираются коммерческие предложения от нескольких компаний и по самому выгодному предложению происходит закупка оборудования). И.А.Балова предложила П.Е.Горбунову связаться с представителем федерального проекта «Наша Лаба» и попробовать пригласить их на конференцию Менделеев 2024.

3.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

### **4. О проведении практик**

---

И.А.Балова, П.Е.Горбунов, Т.С.Александров, А.С.Захаров

И.А.Балова проинформировала обучающихся, что 19.12.2023 была проведена встреча с представителем ООО «Производственно-коммерческая фирма «ПромХимЭкология» (далее - ПромХимЭкология), обсуждалась возможность заключения договора о проведении практик обучающихся Института химии СПбГУ.

ПромХимЭкология оказывает ряд услуг по экологическому обслуживанию предприятий на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области, осуществляет сортировку, вывоз и утилизацию отходов промышленных предприятий I-IV классов опасности на полигоны лицензиатов по всей территории РФ, занимается переработкой отходов резинотехнических изделий (шины, покрышки) и имущества ГО и ЧС. Так же компания осуществляет различные виды экологического сопровождения деятельности предприятий.

4.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

### **5. О календаре Института химии СПбГУ**

---

И.А.Балова, П.Е.Горбунов, Т.С.Александров

Т.С.Александров и П.Е.Горбунов проинформировали, что идет сбор фотографий для подготовки календаря Института химии СПбГУ на 2024 год. И.А.Балова предложила приурочить выход календаря к юбилею СПбГУ и посвятить его 95-летию Факультета химии СПбГУ, ныне Институт химии СПбГУ. П.Е.Горбунов обратился с просьбой осуществить рассылку по заведующим кафедрами на онлайн форму сбора фотографий, которые планируется использовать в календаре. И.А.Балова поддержала возможность осуществления рассылки, представителям Студенческого совета Института химии СПбГУ (далее – Студсовет) направить ссылку на онлайн форму сбора фотографий секретарю руководителя Т.В.Лаврентьевой, после чего будет сделана рассылка по заведующим кафедрами.

5.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

## 6. О доступе в лаборатории

И.А.Балова, Т.С.Александров, П.Е.Горбунов

Т.С.Александров сообщил, что обучающиеся, которые входят в рабочие группы лабораторий Института химии СПбГУ обратились с вопросом по ужесточению правил нахождения/доступа в лаборатории и к реактивам. И.А.Балова сообщила, что с 11.12.2023 проходила проверка лабораторий и реактивом, в связи с этим был введен повышенных контроль.

6.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

## 7. О праздничных весенних мероприятиях

И.А.Балова, Т.С.Александров, П.Е.Горбунов, А.С.Захаров

Обучающиеся проинформировали, что уже началась подготовка к проведению 65 Дня Химика. Среди первокурсников много активных обучающихся, которые принимают участие в мероприятиях, удалось создать танцевальный коллектив. И.А.Балова посоветовала представителям Студсовета обратиться к Н.В.Ростовскому с просьбой оказать содействие по привлечению спонсоров для проведения Дня Химика. Обучающиеся предложили провести в Петергофе одно праздничное мероприятие для 4 факультетов приуроченное к Масленице. И.А.Балова поддержала идею совместного празднования Масленицы, обучающимся необходимо будет обратиться к Т.В.Сырчиковой, чтобы инициатива была рассмотрена на официальном уровне и был издан приказ о проведении мероприятия.

7.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

Председательствующий

И.А.Балова

Секретарь руководителя

Т. В. Лаврентьева